

我市多家国有银行昨起下调个人存款利率

河北银行、沧州银行、张家口银行、沧州农商银行没有进行调整

本报讯(记者 张倩)昨天起,我市多家国有银行调整个人存款利率,包括活期存款和定期存款在内的存款利率有不同幅度的微调。

昨天,记者对市区的中国建设银行、中国农业银行、中国工商银行、中国银行等国有银行营业网点进行采访时获悉,其个人存款利率进行了不同程度的下调。

中国建设银行的活期存款利率,从之前的0.3%下调到0.25%。定期存款利率下调了10到15个基点,其中,一年期存款利率从之前的2.0%下调至1.9%,2年期存款利率从2.5%下调至2.4%,3年期存款利率从3.15%下调至3.0%,5年期存款利率从3.15%下调至3.05%。

中国农业银行的活期存款

利率,从之前的0.3%下调到0.25%。定期存款利率下调了10到15个基点,其中,一年期存款利率从之前的2.0%下调至1.9%,2年期存款利率从2.5%下调至2.4%,3年期存款利率从3.15%下调至3.0%,5年期存款利率从2.75%下调至2.65%,大额存单利率从3.25%下调至3.1%。

中国工商银行定期存款利率下调了10到15个基点,其中,一年期存款利率从之前的2.0%下调至1.9%,2年期存款利率从2.5%下调至2.4%,3年期存款利率从3.15%下调至3.0%,5年期存款利率从3.15%下调至3.05%。

中国银行一年期存款利率从之前的2.0%下调至1.9%,2年期存款利率从2.5%下调至

2.15%,3年期存款利率从3.15%下调至2.6%,5年期存款利率从3.25%下调至2.65%。中国银行一名工作人员告诉记者,他们将于近期推出新的存款产品。

当天,记者还采访了市区的河北银行、沧州银行、张家口银行、沧州农商银行的营业网点,发现其个人存款利率没有进行调整。

黄骅港矿石码头集疏港业务实现网上通办

喜迎二十大

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 张存程 郭运川)近日,黄骅港矿石码头杂货作业区管理信息系统上线运行。这套系统由河北港口集团沧州矿石公司自主研发,实现了集疏港业务全流程网上通办。

新系统投入使用后,提高了集疏港司机的通行效率,实现了货车过磅无人化管理。同时,这套系统还保障了码头与货主、集疏港大车司机的信息沟通。面向货方人员的手机APP,可以在线办理港口开户、船舶作业申请、货物集疏港申请、倒垛提货申请、超亏吨补卸货等港内业务。面向货运司机的APP,可以实时接收车辆进港任务派遣通知、作业装载机编号等相关信息,满足来港作业人员的需求。

醉驾被查获

司机很“惊讶”“喝了这么多?”

本报讯(通讯员 节洪伟 谢杨 记者 李圣哲)近日,吴桥县交警大队开展查处酒驾行动中,查获一起醉酒驾驶机动车的违法行为。面对检测结果,这名司机很“惊讶”：“我喝了这么多吗?”

当天下午3点多,吴桥县交警大队民警在吴桥杂技大世界附近开展查处酒驾行动时,一辆车牌号为冀T5xxxx的白色轿车驶近检查点。交警上前进行例行检查时,闻到车内有浓浓的酒味。酒精检测结果显示,该车司机涉嫌醉酒驾驶。

该车司机赵某某是衡水市景县人。面对检测结果,他竟“惊讶”地反问交警：“我喝了这么多吗?”

最终,赵某某因涉嫌危险驾驶罪,受到吊销驾驶证且5年内不得重新申领的处罚,并被公安机关依法立案调查。

我市对320家企业工作场所免费“体检”

实地监测19种职业病危害因素

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 韩志勇)昨天,记者从市卫健委获悉,我市在全省率先开展工作场所职业病危害因素监测。工作人员将深入我市各县(市、区),对320家中小微企业工作场所进行免费“体检”,实地监测19种职

业病危害因素,实现“政府买单、企业受益、劳动者有保障”。

此次监测将以全市中小微企业为主,涉及冶金、化工、水泥生产、家具制造、汽车制造、电池制造等重点行业,重点监测煤尘、矽尘、水泥粉尘、石棉尘、苯、铅、噪

声等19种危害因素。

据介绍,工作人员将根据上料、锯切等不同工作岗位,采用个体噪声监测、定点矽尘监测、定点煤尘监测、定点锰及其化合物监测等方式,获得用人单位职业病危害因素情况的相关资料。

同时,他们将采取现场查看、座谈询问、查阅资料等方式,充分了解相关情况,评估职业病危害因素暴露对劳动者健康的影响,为制订和修订职业病防治法规、标准等提供科学依据。

两名男孩在漳卫新河旁玩耍时不慎落水

南皮村民曾伟成和热心人将他们救上岸

本报讯(记者 张倩)9月12日,两名山东男孩在河北和山东交界处的漳卫新河旁玩耍时,不慎落入水中。危急关头,南皮县潞灌镇刁公楼北村村民曾伟成和另一名热心人耿存伟,将两名落水男孩救上岸。

当天下午3点半左右,曾伟成带着儿子到距离村庄3公里外的漳卫新河附近游玩。漳卫新河是一条东西方向的大河,前罗寨蓄水闸附近河段有七八十米宽,河水有三四米深。当时,曾伟成听到有孩子在喊“救命”。他看到蓄水闸处于开闸放水状态,一名男孩已经被水流冲出很远,当时距离岸边有30多米。

曾伟成赶紧脱掉衣服,跳入河中救人。他迅速游到落水男孩身边,一手拽着男孩的胳膊,一手划水奋力游向岸边。虽然游起来很吃力,但他咬牙坚持着,最终将男孩送到了岸边。岸边的热心人伸出援手,将男孩拉上岸。

此时,这名男孩已经失去意识,曾伟成立即进行按压急救。几分钟后,这名男孩终于恢复了意



救援现场 本报通讯员 摄

识。

“还有一名男孩在蓄水闸附近。”这时,岸边群众发现了另外一名落水者。

刚被发现的落水男孩比较幸运,抱住了蓄水闸下的柱子。曾伟成又跳入水中前

去营救。另一名热心男子耿存伟已跳入水中救人。由于波浪很大,两人体力消耗很快。这时,蓄水闸工作人员及时关闭了闸门。最终,曾伟成和耿存伟合力将第二名落水男孩救上岸。

据悉,两名落水男孩今年13岁,都是山东省德州市宁津县长官镇人。当天,他们在河边玩耍时不慎落水。被救后,两名男孩已被家人接回家中,目前身体已无大碍。

扫码看视频
新闻料更多

两名男孩在漳卫新河旁玩耍时不慎落水,热心群众紧急救人……用手机扫描二维码,观看相关视频。



肃宁:

10天查获7辆“百吨王”

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 苏颖娜)近日,肃宁县公安交警大队开展了超载超限车辆严查整治行动,10天内查获7辆“百吨王”。

9月9日凌晨1时许,肃宁县公安交警大队执勤交警在黄榆线166公里处进行巡逻。一辆重型半挂牵引车的司机发现警车后,马上减速并往路边停靠。交警察觉异常,立即对这辆车依法进行检查,发现其有

严重超载的嫌疑,遂引导车辆到指定地点进行过磅。经称重,该车辆核载49吨,实载113.5吨,是名副其实的“百吨王”。

经查,该车拉载的是沙子。该车司机以为走小路能躲过交警检查,结果被查个正着。

交警依法给予该车司机罚款1500元、驾驶证记6分的处罚。



连日来,新华区城市管理综合行政执法局开展垃圾分类宣传活动。他们还将10万个分

类垃圾桶,免费发放到辖区居民手中。

杨连贵 陈雷 摄